

# 欧洲联赛冷飕飕 拜仁巴萨齐输球

本报综合消息 北京时间昨晨的欧洲赛场可谓冷飕飕，寒气逼人。德甲第30轮焦点战中，拜仁居然主场输成0:3；西甲赛场上，欧冠刚出局的巴萨客场也以0:1不敌格拉纳达。两大豪门齐齐爆冷，一个球没进，让人看不明白。

## 克洛普执教第200场抢戏

03，拜仁主场大比分输给了联赛死敌多特蒙德！尽管这不会对他们的德甲夺冠造成成绩上的影响，但这种表现却让拜仁球迷异常失望。尽管拜仁已提前夺冠，但是多特蒙德仍然很拼，因为他们目前联赛第二位置并不牢固，其次球队也希望用一场胜利为赛季首回合0:3的失利雪耻。果然，多特上下半场分别由姆希塔良、罗伊斯和霍夫曼打进3球，在拜仁的主场还了对手一个3:0。

比赛中，拜仁边后卫拉菲尼在比赛临近结束时同多特新核姆希塔良爆发了冲突，前者不冷静地给了姆希塔良一巴掌，被裁判直接出示红牌罚下，拜仁输球又输人。这场0:3是拜仁近5年来主场最大比分的失利。另外，主力门将诺伊尔半场比赛结束就因伤换下，惨败还折损两员大将，拜仁的代价有点重。

这场焦点对决是克洛普执教生涯的第200场联赛，他用一场大胜在拜仁主场成功抢戏。两队将分别在本周中出战德国杯半决

赛的比赛，若都能顺利晋级，双方将在5月17日的柏林奥林匹克球场争夺本赛季德国杯的冠军，届时的碰面肯定更具看点。

## “宇宙队”自取灭亡

“巴萨输球太让我觉得意外了！”这是皇马主帅安切洛蒂赛后的感受。在联赛还剩5轮的情况下，皇马昨晨积分超越巴萨1分，升至联赛第2。“马德里继续争取一切！”《马卡报》为银河战舰欢呼。目前西甲夺冠希望最大的仍是马竞，他们本轮比赛将于北京时间今晨打响，面对赫塔菲，床单军取胜不成问题。今年的西甲冠军越来越像是出自马德里。

格拉纳达本场比赛第16分钟取得领先，当时尼科直传，布拉西米禁区右肋面对蒙托亚贴防劲射破门。此后巴萨一直没能找到破门机会，最终以0:1败下阵来。《马卡报》认为巴萨“本场比赛毫无斗志”。这是巴萨本赛季吃到的第5场联赛败仗，同时连续两场没有进球也是6年未见。更耻辱的是，巴萨42年来从未输给过格拉纳达，这次马尔蒂诺开了先河，而且马尔蒂诺将巴萨打造成一支胆怯的传中队！让1米69的梅西、1米73的内马尔在对方1米90的中卫面前去抢头球，这简直是自找死路，这让人百思不得其解。

(刘大伟)



## NBA常规赛：火箭胜鹈鹕

当地时间4月12日，火箭队球员哈登(右)在比赛中进攻。当日，在2013-2014赛季NBA常规赛中，休斯敦火箭队主场以111:104战胜新奥尔良鹈鹕队。

新华社发

## 十岁女孩加入NBA奇才队 圆梦签下一天合同

本报综合消息 华盛顿奇才队在昨天签下名叫阿莫瑞斯·杰克逊的10岁小女孩。今年10岁的阿莫瑞斯将于近期接受一个肾细胞瘤手术，作为球队许愿活动的一部分，奇才队在她手术之前和她签约，是一个“圆梦”行动。

据报道，阿莫瑞斯·杰克逊在昨天的比赛前加入奇才队，签约仪式非常正式，她会和奇才队主席泰德·莱昂西斯、总裁格兰菲尔德见面并签下一份为期1天合同。然后她会带领球队走进球场，奇才队的对阵对手是雄鹿队。

“雄鹿让一球吧！开场让她拿球得两分”、“奇才在我心中急剧升级的一天”，很多球迷为奇才这样的人性化行动叫好，NBA球队这一做法既体现了人文关怀，也给自己品牌宣传加分。也有不少球迷拿CBA进行了比较，

表示“希望CBA能多加借鉴和学习”、“正能量，希望CBA也有这样的圆梦活动”。

像奇才这样的人性化做法在NBA有先例。2013年12月30日，在孟菲斯社区中开展的“许愿”活动中，孟菲斯灰熊宣布签下年仅8岁的残疾男孩查韦斯·布鲁尔，实现了这名灰熊小球迷加入NBA的梦想。8岁的查韦斯·布鲁尔是个脑麻痹患者，他的梦想就是被孟菲斯灰熊队选中加入NBA。

当时布鲁尔和灰熊也是签下了一份非常正式的合同，还在灰熊队的更衣室有了一个属于自己的更衣柜，真正体验了一下“NBA球员”这一角色。从这一点来说，商业化异常发达的NBA，却在一些细节上让球迷感受到了浓浓的人性化，从而提升自己的品牌价值。

(陈嘉莹)

## 美国高尔夫大师赛渐入高潮 “黑马”斯皮思杀向冠军

据新华社华盛顿4月12日电 2014年高尔夫球首项大满贯赛事——美国大师赛12日进入第三天比赛，去年美巡赛“新人王”、首次亮相美国大师赛的斯皮思全日表现平稳，打出70杆的好成绩，以三轮总成绩211杆并列排名首位，有望改写大师赛近35年来首次参赛选手无法夺冠的历史。

在大师赛近80年的历史上，共有两位球员创下过首次参赛就夺冠的纪录，分别是1935年的萨拉岑和1979年的佐勒尔。现年20岁的斯皮思目前世界排名第13，目前与他并列排名榜首的是前两轮排名第一的沃特森。

发挥出色的斯皮思在赛后说：“能够在这个球场比赛本身就是一份莫大的荣誉。我很享受比赛的过程，而且保持了很大的耐心。一开始我们就知道今天比赛会比较艰难，每个洞能够保证最后平标准杆都会是一个很好的成绩。我从来没有像今天打得那么保守。本轮比赛过后我的自信增加很多，带给我很多正能量。”

不过，斯皮思和沃特森的领先优势并不明显，2012年大师赛排名第三的库查和另一位首次参加大师赛的布里茨特仅以一杆之差紧随其后。

## 北京奥运会撑杆跳高冠军胡克宣布退役

新华社墨尔本4月12日电 北京奥运会男子撑杆跳高冠军史蒂夫·胡克12日宣布退役，理由是精神上感到疲惫不堪。

31岁的胡克坦承这不是自己设想的结束职业生涯的方式，因为目前他的身体状况依然良好，但精神上却很疲惫。

“坦率地讲，之前我觉得身体状况会成为我退役的原因。但如今看来，情况差不多恰恰相反，”胡克在接受采访时说。

这位澳大利亚名将凭借在2006年英联邦运动会上的成功开始走进人们视野，他的职业生涯在2008-2010年间真正迎来了高光时刻。当时胡克拿到了可以拿到的所有大赛冠军：奥运会、室外田径世锦赛、室内田径世锦赛和英联邦运动会。

在2008年北京奥运会男子撑杆跳高决赛中，胡克在从5米80开始到5米96的四个高度上全部都是前两跳失败，最后一跳成功。5米96的成绩不仅为他赢得奥运金牌，还创造了当时的奥运会纪录。

之后，胡克还创造了6米06的个人最好成绩，这一成绩可以排在历史第三，仅次于拉维勒尼的6米16和撑杆跳高传奇人物布勃卡的6米15。

“在澳大利亚，史蒂夫·胡克的名字等同



资料图：史蒂夫·胡克

于田径这个项目。除此之外，这个名字还等同于体育精神以及在实现目标过程中的奋斗、奉献和无与伦比的承诺，”澳大利亚田径协会主席格雷厄姆说。

胡克于去年6月在美国参加了职业生涯的最后一场撑杆跳高比赛。

“可能我追求的唯一一件东西就是一个好的结尾，用一个很棒的成绩来结束职业生涯，”胡克说，“挑战性和难度是我当初选择撑杆跳高这个项目的原因，也让我意识到谁都不可能长久地称霸下去。”